  ประกาศศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นลูกจ้างชั่วคราวเงินนอกงบประมาณ



(เงินทุนหมุนเวียนสถานแสดงพันธุ์สัตว์น้ำ จังหวัดภูเก็ต) 
-------------------------------------------


ด้วยเงินทุนหมุนเวียนสถานแสดงพันธุ์สัตว์น้ำ จังหวัดภูเก็ต ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นลูกจ้างชั่วคราวรายเดือน อาศัยตามหลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติการจ้างลูกจ้างชั่วคราวจากเงินนอกงบประมาณ ตามหนังสือกระทรวงการคลัง ที่ กค 0412/ว.23 ลงวันที่ 20 มีนาคม 2546 และหนังสือกระทรวงการคลัง ที่ กค 0527.6/ว 31 ลงวันที่ 26 เมษายน 2542 เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการจ้างลูกจ้างชั่วคราวจากเงินนอกงบประมาณ จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นลูกจ้างชั่วคราวเงินนอกงบประมาณ โดยมีรายละเอียด ดังต่อไปนี้
1. กรอบอัตราว่างลูกจ้างชั่วคราว  (เอกสารหมายเลข 1)

2. ชื่อตำแหน่ง กลุ่มงาน คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งและรายละเอียดการจ้างงาน (เอกสารหมายเลข 2)
3.   คุณสมบัติทั่วไป 
 
 
(1)  มีสัญชาติไทย
 
 
(2)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี
 
 
(3)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือไม่ สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน
(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
  
 
(6)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท หรือความผิดลหุโทษ   ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดีจนเป็นที่รังเกียจของสังคม
 
  
(7)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
 
หมายเหตุ  ผู้ที่ผ่านการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้างจะต้องไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงาน หรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น และจะต้องนำใบรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามกฎ ก.พ. ฉบับที่ 3 (พ.ศ.2535) มายื่นด้วย

สำหรับพระภิกษุหรือสามเณร  ทางราชการไม่รับสมัครสอบและไม่อาจให้เข้าสอบเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการทั่วไปได้   ทั้งนี้   ตามหนังสือกรมสารบรรณ   คณะรัฐมนตรี ฝ่ายบริหาร  ที่  นว  89/2501 ลงวันที่ 27 มิถุนายน 2501 และตามความในข้อ 5 ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ 17 มีนาคม   2538  

4.  การรับสมัคร
 
 
4.1 วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร
	              ให้ผู้ประสงค์จะสมัคร ขอและยื่นใบสมัครด้วยตนเองได้ที่ ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน (สถานแสดงพันธุ์สัตว์น้ำ) เลขที่ 51 หมู่ 8 ถนนอ่าวมะขาม-แหลมพันวา ตำบลวิชิต อำเภอเมือง จังหวัดภูเก็ต ตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2557 ถึง วันที่ 8 มกราคม 2558 ในเวลาราชการ และวันหยุดราชการ


 
4.2 หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร
   (1)  รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก และไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด 1.5 X 2 นิ้ว โดยถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน 1 ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร) จำนวน 3 รูป
                            (2)  สำเนาใบประกาศนียบัตรและสำเนาระเบียนแสดงผลการเรียน (TRANSCRIPT) ที่แสดงว่าเป็น  ผู้มีวุฒิการศึกษาตรงกับตำแหน่งที่สมัครสอบจำนวนอย่างละ 1 ฉบับ ทั้งนี้ ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษาใดนั้น  จะถือตามกฎหมาย  กฎ  หรือระเบียบเกี่ยวกับการสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษานั้น ๆ  เป็นเกณฑ์   โดยจะต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันปิดรับสมัครสอบ คือ วันที่  18 กันยายน 2557 ในกรณีที่ไม่สามารถนำหลักฐานการศึกษาดังกล่าวมายื่นพร้อมใบสมัครสอบได้ก็ให้นำหนังสือรับรองคุณวุฒิที่สถานศึกษาออกให้ (สำเนาหนังสือรับรองการสำเร็จการศึกษา) โดยระบุสาขาวิชาที่สำเร็จการศึกษาและวันที่ที่ได้รับอนุมัติประกาศนียบัตร ซึ่งต้องอยู่ภายในกำหนดวันปิดรับสมัครมายื่นแทนก็ได้ จำนวน 2 ฉบับ



(3)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน   และสำเนาทะเบียนบ้าน   จำนวนอย่างละ 1 ฉบับ
 
      (4)  สำเนาหลักฐานอื่น ๆ เช่น   ใบสำคัญการสมรส (เฉพาะผู้สมัครเพศหญิง) ใบเปลี่ยนชื่อ-นามสกุล (ในกรณีที่ชื่อ – นามสกุล ในหลักฐานการสมัครไม่ตรงกัน)   ใบสำคัญทหารกองเกิน (สด.9) ใบสำคัญของทหารกองหนุน  (สด.43)  (เฉพาะผู้สมัครเพศชาย)  จำนวนอย่างละ  1  ฉบับ

      ทั้งนี้  ในสำเนาหลักฐานทุกฉบับให้ผู้สมัครเขียนคำรับรองสำเนาถูกต้องและลงชื่อกำกับไว้ด้วย
  
 
4.3 เงื่อนไขในการรับสมัคร  
      ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรร  จะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบ และรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง  ๆ  ในใบสมัครพร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุใด ๆ หรือวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณวุฒิของตำแหน่งที่สมัครสอบ อันมีผลทำให้ผู้สมัครสอบไม่มีสิทธิสมัครสอบตามประกาศรับสมัครดังกล่าว ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้น 
5. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะ และกำหนดวัน เวลา สถานที่ ในการประเมินสมรรถนะ
  
ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ
เข้ารับการประเมินสมรรถนะและกำหนดวัน เวลา สถานที่ในการสัมภาษณ์ ในวันที่ 8 มกราคม 2558 ณ  หน่วยงานที่รับสมัคร และ สอบสัมภาษณ์ ในวันที่ 9 มกราคม  2558 เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป
6.  หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร
ผู้สมัครจะต้องเข้ารับการประเมินสมรรถนะ คือ  การสัมภาษณ์  (คะแนนเต็ม 100 คะแนน)
สำหรับทุกตำแหน่ง  
7.  เกณฑ์การตัดสิน

      7.1 ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องเป็นผู้ได้คะแนนในการประเมินแต่ละองค์ประกอบไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60 หรืออยู่ในดุลพินิจของคณะกรรมการ
7.2 การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรจะใช้คะแนนรวมของคะแนนประเมินสมรรถนะ โดยเรียงลำดับที่จากผู้ที่ได้คะแนนรวมมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ในกรณีที่มีผู้ได้คะแนนรวมเท่ากัน  ผู้ได้คะแนนสอบสัมภาษณ์มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนสอบสัมภาษณ์เท่ากัน ผู้ได้คะแนนการนำเสนอผลงานหรือสรุปผลการดำเนินงานมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนการนำเสนอผลงานหรือสรุปผลการดำเนินงานเท่ากัน  ผู้ได้รับคะแนนการประเมินผลการปฏิบัติงานมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนการประเมินผลการปฏิบัติงานเท่ากัน ผู้ได้คะแนนประสบการณ์ในการปฏิบัติงาน (อายุการปฏิบัติงาน) มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า
7.3 การจัดจ้างเป็นลูกจ้างชั่วคราวรายเดือน จะเป็นไปตามลำดับคะแนนที่สอบได้   โดยจะประกาศขึ้นบัญชีไว้เป็นตามหน่วยงานที่ผู้สมัครประสงค์จะบรรจุเข้าทำงาน
8.  การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร
ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรตามลำดับคะแนนสอบ ณ หน่วยงานที่รับสมัคร ในวันที่ 9 มกราคม 2558 โดยบัญชีรายชื่อดังกล่าวให้เป็นอันยกเลิก หรือ สิ้นผลไปเมื่อเลือกสรรครบกำหนด 1 ปี นับแต่วันขึ้นบัญชีหรือนับแต่วันประกาศรับสมัครในตำแหน่งที่มีลักษณะงานเดียวกันนี้ใหม่ แล้วแต่กรณี
9.  การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการเลือกสรร
ผู้ผ่านการเลือกสรร จะต้องทำสัญญาจ้างตามที่กำหนด  และภายหลังมีอัตราว่างในงานลักษณะเดียวกันหรือคล้ายคลึงกัน  ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน พิจารณาแล้วเห็นว่าสามารถใช้บุคคลที่มีสมรรถนะในเรื่องเดียวกันได้ ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน  ก็อาจพิจารณาจัดจ้างผู้ผ่านการเลือกสรรจากบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรที่ยังไม่หมดอายุก็ได้
ประกาศ  ณ  วันที่  29  ธันวาคม  พ.ศ. 2557
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 เอกสารหมายเลข 1
รายละเอียดกรอบอัตราว่างลูกจ้างชั่วคราว
เงินทุนหมุนเวียนสถานแสดงพันธุ์สัตว์น้ำ จังหวัดภูเก็ต
ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน
	ตำแหน่ง
	คุณวุฒิ/คุณสมบัติ
ที่ใช้ในการพิจารณา
	จำนวน/อัตรา
	อัตราค่าจ้าง+เงินช่วยเหลือตามมติ ค.ร.ม.

	ตำแหน่งรับสมัครที่ 1
พนักงานขาย

	มัธยมศึกษาตอนต้นขึ้นไป
	1

	 8,690 + 310  

(9,000)    


















                                                                                 เอกสารหมายเลข 2
ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน    
เงินทุนหมุนเวียนสถานแสดงพันธุ์สัตว์น้ำ จังหวัดภูเก็ต
	ตำแหน่ง
	กลุ่มงาน
	คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
	ลักษณะงานปฏิบัติ
	ระยะเวลาการจ้าง
	อัตราค่าจ้าง
ค่าตอบแทน
	หมายเหตุ

	  พนักงานขาย
	บริการ
	วุฒิการศึกษามัธยมต้น
	จำหน่ายของที่ระลึก อาหารและเครื่องดื่ม
	    1 ปี

	อัตราค่าจ้าง เดือนละ 8,690 บาท 
เงินช่วยเหลือตามมติ ค.ร.ม. เดือนละ 310 บาท

	เงินหมุนเวียนสถานแสดงพันธุ์สัตว์น้ำ จังหวัดภูเก็ต ศูนย์วิจัยและพัฒนาทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่งทะเลอันดามัน


